

正誤表

『2022年度用 鉄緑会東大古典問題集 資料・問題篇／解答篇 2012-2021』

本書には以下の訂正箇所がございます。お詫びとともに、訂正させていただきます。

初版の修正箇所

ページ	誤	正
「解答篇」 2014年度 古文 P9 上段 15~16行目	直前「言葉」が	直前の「言葉」が
「解答篇」 2020年度 漢文 P2 下段 23行目	「子レ亡」	「亡レ子」
「解答篇」 2013年度 漢文 P16 上段 7行目	計三点減点のため、一点のみ残る	計三点減点のため、二点残る

(2022.2.7)